
LUC HIRCHWALD

Le contre d'appel
Réponses et développements

Exercices
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Quelle est la seule main qui correspond aux enchères de Sud ?
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Est donneur. Tous vulnérables.
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'\ Cuebid obligatoire avec ce jeu puissant
'21 4 cartes à Coeur sans pÉcision de force

3) 4 cartes à Pique, pas 4 cartes à Coeur, 11 H et plus
4) Soutien minimum, non forcing
5) Contrôle à Caneau, absence de contrôle Trèfle, envie de
chelem

6) Sans contrôle Trèfle, Sud ne nomme pas son contrôle Coeur.

Ouest donneur. Pers. vulnérabte.

2l â RD4
v3
r AD6
* ARDV85

mlsl
r 4973
r D1084
r R92
*92
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2PJD _ 3TP)

3SA - 4T
4Kp) _ 4CF)

4P(3) _ 6Trr)

1) 4 cartes, 8-10 H
2) 18 H et plus, au moins 5 cartes
3)Contrôles
4) Nord a tous les éléments pourconclure

Est donneur. Tous vulnérables.
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l;5lsl
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* AD4

X
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3SA

1) 8-10 H, au moins 5 cartes
2) Jeu de manche, demande d'anêt Pique pour jouer 3 S-A

Ouest donneur. Pers. vulnérable.

e ARV103
v AD
r 4763
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I;II sl
e D92
v V862
rR4
* 8632

SON
1TX

1C - 1Pn)

2PQt _ 3Kp)

4P(4)

1) 18 H et plus, au moins 5 cartes
2)Soutien S7 H

3) Une enchère d'essai dans une couleur comportant des
perdantes

4) Pas beaucoup de jeu mais toutes les bonnes cartes !
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Est donneur. Tous vulnérables.

e D83
v DB74
r 852
* 984

Ë
s76
v AV62
r RDV4
* AV2
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x-2c(4
-t2)

_t0-7 H

2) ll ne peut pas y avoir de manche.

Ouest donneur. Pers. vulnérable.

6) e AD5
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r ARD9643
rA6
ml-s_l
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4K
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1) 18 H et plus, une couleur au moins Sh
2)Contrôles
3) Nord connait, de façon certaine, l'As de Coeur et les 2 Rois
noirs

Est donneur. Tous vulnérables.

r R1042
v DV94
s97
* R104

m
l6l

r ADV83
v A8
r AR4
* 863

X
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4P

1) 11 H et plus ou (c'est le cas), 8-10 H et les 2 majeures 4ô'o
2) 5 cartes à Piques donc 18 H et plus

3) Le partenaire aurait nommé un contrôle au palier de 4 s'il
avaiteu un jeu de 11 H et plus. On saitdonc qu'il est zoné g-10

et qu'il n'y a pas de chelem.

Ouest donneur. Pers. vulnérable.

e AR62
v ARD
r AD94
*V8
E
e 943
ç V764
t 852
* 976

soN
1TX

1C - tt$
2C - 3T(4

3C(3) - _(4)

1) Jeu puissant, 21 HL et plus

2) 'Avez-vous quelque chose à dire ?"
3) Non, je suis sous la table !

4)Alors, il ne devrait pas y avoirde manche.
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